

DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

मद्यपान पासून वितरण

या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर कार्यालयात संपर्क साधा



"मला मद्यपान करणारा एखादा माणूस दाखवा, ज्याने काही नवीन पेय वापरून पहावे आणि मी तुम्हाला दुः खी व दुः खी करणारा एखादा माणूस दाखवीन, ज्याला नेहमी त्रास आणि नेहमी तक्रार दिली जाते. त्याचे डोळे रक्ताळले आहेत आणि त्याला जखम टाळल्या आल्या आहेत. ते प्याल्यात भिजत असतानाही ते तांबूस पांढरे असूनही द्राक्षारसाचा मोह होऊ देऊ नका. दुसऱ्या दिवशी सकाळी तुम्हाला असे वाटेल की **एखाद्या विषारी सापाने तुम्हाला चावले असेल**. विचित्र दृष्टी तुमच्या डोळ्यांसमोर येईल

आणि आपण स्पष्टपणे विचार किंवा बोलू शकणार नाही. आपल्याला असे वाटेल की आपण समुद्रामध्ये बाहेर पडलो आहोत, समुद्री आजारी, टॉसिंग जहाजाच्या असंतोषाने उच्च झोतात. 'मला मारलं गेलं असेल', असं तुम्ही म्हणाल; 'मला मारहाण झाली असावी, पण मला ते आठवत नाही. मी का उठू शकत नाही? मला आणखी एक पेय आवश्यक आहे. " (नीतिसूत्रे 23: 29-35)

एदेन बागेत मादक पेय नव्हते. प्रगतीशील पापातून आंबायला ठेवा, भ्रष्टाचार, आजारपण आणि मृत्यू जगात आला. नोहाच्या काळात किण्वन करणे कदाचित नवीन होते आणि त्याचे परिणाम त्याला माहित नव्हते. त्याच्या मद्यपानामुळे कनानवर शाप आला. (उत्पत्ति :: २०-२७)

मद्यपीबद्दल देव काय म्हणतो!

मद्यपान करण्याच्या पापाबद्दल देवाचे वचन अगदी स्पष्ट आहे आणि असे घोषित करते की: "कोणताही मद्यपी देवाच्या राज्याचा ताबा घेणार नाही." (१ करिंथकर :10:१०). जोपर्यंत तो या वाईट सवयीपासून दूर फिरत नाही.

दारूचा त्रास

"समजा एखाद्याला मुलाला हट्टी व बंडखोरपणाचा मुलगा आहे, तो मुलगा दंड भरून आपल्या आईवडिलांचे पालन करणार नाही. जिथे तो राहतो त्या नगराच्या नेत्यांसमोर त्याचे पालक त्याला घेऊन उभे राहतील व त्याला खटला धरायला लावतील. ते म्हणाले, 'आमचा मुलगा हट्टी आणि बंडखोर आहे आणि त्याने आमच्या आज्ञा पाळण्यास नकार दिला आहे; तो पैशांचा अपव्यय करतो आणि मद्यपी आहे. ' तेव्हा शहरातील लोकांनी त्याला दगडमार करून मारून टाकावे म्हणजे मग तुम्ही या दुष्कृत्यापासून मुक्त व्हाल. " (अनुवाद 21: 18-21) "तू व तुझी मुले या ठिकाणी दर्शन मंडपात जाऊ नकोस. जर तू तसे केले तर तू मरशील! " (लेवीय 10: 9). "जास्त मद्यपान केल्यामुळे आपण जोरात आणि मूर्ख आहात, मद्यपान करणे मूर्खपणाचे आहे." (नीतिसूत्रे 20: 1). "राजांनी द्राक्षारस पिऊ नये किंवा मद्यपान करू नये. जेव्हा ते मद्यपान करतात तेव्हा ते कायदे विसरतात आणि गरजू लोकांच्या अधिकाराकडे दुर्लक्ष करतात. मद्य मरत असलेल्या लोकांसाठी आणि जे लोक संकटात आहेत त्यांच्यासाठी आहे.

" (नीतिसूत्रे :१: -6-.) "तू नशिबात आहेस! वाईन बाटलीचे नायक! जेव्हा पेय मिश्रित करण्याचा विचार येतो तेव्हा निर्भय आणि निर्भय! (यशया 5:22).

"संदेष्टे आणि याजकसुद्धा इतके मद्यपान करतात की ते चक्रावतात. त्यांनी खूप वाइन आणि मद्यपान केले आहे की ते गोंधळात पडतात. देव पाठवितो हे दृष्टिकोन समजण्यास संदेष्ट्यांना खूप मद्यधुंद करतात, आणि त्यांच्याकडे आणलेल्या खटल्यांचा निर्णय घेण्यासाठी याजक फारच नशा करतात. ज्या टेबल्सवर ते बसतात त्या सर्व उलटीने झाकलेल्या आहेत आणि स्वच्छ जागा शिल्लक नाही. " (यशया 28: 7-8).

मजबूत पेय हे अन्न नाही आणि आपल्या आरोग्यासाठी ते आवश्यक नाही. हे मादक पदार्थ आहे आणि मद्यपान करणाऱ्याच्या मनाला गोंधळात टाकते. हे केवळ पोटातच जात नाही तर डोक्यावर देखील जाते आणि संपूर्ण व्यक्तीवर वर्चस्व राखते. म्हणून अपोस्टेल पौल म्हणतो: "मद्यपान करू नकोस, कारण तुला फक्त त्रास होईल. त्याऐवजी आत्म्याने परिपूर्ण व्हा. " (इफिसकर 5:18).

A PICTURE OF A DRUNKARD



मद्य एखाद्या व्यक्तीला मोर, वानर, सिंह आणि शेवटी डुक्कर बनवते . जेव्हा एखादी व्यक्ती थोड्या प्रमाणात मद्यपान करते तेव्हा अभिमान मनात येते. तो स्वतः ला इतरांपेक्षा अधिक हुशार आणि अधिक देखणा समजतो. तो स्वतः ला श्रीमंत समजतो आणि इतरांना मद्यपान करून उभे राहून आपले पैसे वाया घालवतो आणि पत्नी आणि मुले कदाचित उपासमारीने व कपड्यांना आणि योग्य घरासाठी भुकेले असताना त्याचा पैसा वाया घालवतो. अभिमान आणि उन्माद या आत्म्याने त्याला धारण केले आहे हे त्याला कळत नाही. इतर लोकांच्या दृष्टीने तो मोरासारखा आहे जो त्याचे सौंदर्य आणि रंग दाखविण्यासाठी त्याचे पंख पसरवितो.

थोडे अधिक मद्यपान केल्यावर तो स्वतःबद्दल बरेच काही बोलू लागतो, स्वतःची स्तुती करतो आणि इतरांची नक्कल करतो. जेव्हा जेव्हा त्याला आढळेल की त्याची मूर्ख बोलणे इतरांना हसवते तेव्हा तो अधिक धैर्याने बोलतो आणि नेहमीपेक्षा अधिक मूर्खपणे बोलतो. त्याने कधीही न केल्यासारख्या महान गोष्टींबद्दल बढाई मारण्यास सुरवात होते. तो माकडासारखा वागत आहे हे त्याला कळत नाही.

तो मद्यपान करत असतानाच तो सिंहासारखा भक्कम आणि धैर्याने जाणवू लागला. त्याला वाटते की तो कोणालाही आणि सर्वांशी लढा देऊ शकतो आणि त्याला कशाचीही भीती वाटत नाही. त्याला लीका एक राक्षस वाटतो आणि त्याच्या मार्गाने येणा *everything* या प्रत्येक गोष्टीचा तोडतो आणि तोडतो. जेव्हा लोक भीतीने आणि दहशतीत पळून जातात तेव्हा त्याला आनंद होतो. तो सिंहासारखा गर्जना करण्यास सुरवात करतो आणि घरातून तोडतो आणि सर्वांशी लढा देण्यास सुरवात करतो तेव्हा तो आपली बायको आणि मुले भीतीने त्याच्यापासून पळ काढण्यास भाग पाडतो आणि त्याला चाकूने वार करण्यास किंवा जिवे मारण्यास भीती वाटत नाही.

याव्यतिरिक्त, तो मद्यपान करत असतानाही मद्य ही एक सेवन करणारी अग्नि आहे जी त्याची तहान वाढवते, परंतु त्याचा परिणाम त्याच्या मनावर होतो. त्याचे डोके फिरू लागते आणि तो सर्वत्र डगमगू लागतो, डोळे मिटून तो आता सर्व प्रकारच्या गोष्टी पाहू लागतो. पेय त्याच्यासाठी चांगले झाले आहे आणि शेवटी तो डुक्करप्रमाणे जमिनीवर लटकत आहे. मोर, माकड आणि सिंह शेवटी डुक्करांना जागा देतात. तो अगदी डुक्कर सारखा कुरवाळण्यास सुरुवात करतो आणि म्हणून स्वतः ला डुक्करपेक्षा खालचा करतो. हे मद्यपीचे खरे चित्र आहे. म्हणून देव म्हणतो की, कोणत्याही मद्यपीला देवाच्या राज्यात वतन मिळणार नाही. (१ करिंथकर :10:१०).

मद्यपान पासून मुक्ती

"मद्यपी, जागे व्हा आणि रडा! मद्यपान करणाऱ्यांना ओरडा! " (जोएल 1: 5) आपण येशू ख्रिस्ताद्वारे आपल्या मालकीच्या तारणाची देणगी यावर विश्वास ठेवल्यास, देवाला या पापाबद्दलचे खरे दुः ख आणि कबूल केल्याने तुमची सुटका होईल. "रात्री ते मद्यपान करतात. परंतु आपण दिवसाचे आहोत, आणि आपण सावध असले पाहिजे. देवाने आपला राग सहन करण्यासाठी नव्हे तर आपल्या प्रभु येशू ख्रिस्ताद्वारे तारणासाठी

निवडले; आमच्यासाठी कोण मरण पावला? " (१ थेस्सलनीकाकर :: -10-१०)

येशू पापींना वाचवण्यासाठी आला, ज्यात मद्यपी आहेत. "जर पुत्र तुम्हाला मुक्त करतो, तर आपण खरोखर मोकळे व्हाल." (जॉन 8:36). येशू शोमरोनी त्या स्त्रीला म्हणाला: " देव काय देतो हे तुला जर कळले असते तर ... तू त्यास विचारशील आणि तो तुला जीवन देईल." "पण मी जे पाणी देतो ते पाणी जो पिईल त्याला कधीही तहान लागणार नाही . मी जे पाणी देतो ते पाणी त्याच्यामध्ये बहार होईल व त्याला जीवन देणारे पाणी मिळेल आणि त्याला अनंतकाळचे जीवन मिळेल. " (जॉन 4: 10-14) " **ज्याला तहान लागली असेल** त्याने माझ्याकडे **यावे** आणि प्यावे. पवित्र शास्त्रात म्हटल्याप्रमाणे, 'जो माझ्यावर नेहमी विश्वास ठेवतो, त्याच्या अंतः करणातून जीवन देणारे पाण्याचे झरे वाहतील.' "(जॉन:: -3 37--38) "देवा, तू माझा देव आहेस आणि मी तुझी वाट पाहतो आहे." माझे संपूर्ण शरीर तुझी इच्छा आहे; कोरड्या, विचलित झालेल्या आणि निर्जल प्रदेशाप्रमाणे, माझा जीव तुझ्यासाठी तहानलेला आहे. " (स्तोत्र : 63: १). "हरिण जसे थंड पाण्याच्या प्रवाहाची आतुरतेने वाट पाहतो, म्हणून देवा, मी तुझी वाट पाहत आहे. जिवंत देवा, मला तुझी तहान आहे. " (स्तोत्र 42: 1-2)

आपला आत्मा, प्रिय वाचक, जिवंत देवाची तहान भागवत आहे, जो एकटाच ती तहान भागवू शकतो. मजबूत पेय हे कधीही करणार नाही. एखाद्या व्यक्तीने त्यावर पॅराफिन किंवा पेट्रोल टाकून आग विझविण्याचा प्रयत्न केल्यासारखे आहे. एकटा येशूच आपल्या जिवंत जीवाची **तहान भागवू** शकतो तसेच श्रीमंत, कीर्ती, शक्ती, आनंद किंवा स्त्रियांचीही तहान भागवू शकते. "**जो माझ्यावर विश्वास ठेवतो त्याला कधीही तहान लागणार नाही .**" (जॉन :35::35.) "**ज्याला देवाच्या इच्छेप्रमाणे वागण्याची इच्छा असते ते धन्य! देव त्यांना पूर्णपणे तृप्त करील!** "

या जगामध्ये काहीही मानवी आत्म्याची तहान भागवू शकत नाही. पैसा, गुरेढोरे, स्त्रिया, बिअर, वाइन, तंबाखू, नृत्य किंवा कोणत्याही ऐहिक सुख खरोखरच तृप्त होऊ शकत नाही. येशू समाधानकारक भाकर व जीवन पाणी आहे. येशू त्यांना म्हणाला, " **मी जीवनाची भाकर आहे .**" जो माझ्याकडे येतो **त्याला कधीही भूक लागणार नाही .** जो माझ्यावर विश्वास ठेवतो **त्याला कधीही तहान लागणार नाही .** " (जॉन :35::35.)

येशूकडे या, आज या. जिवंत पाण्याचे प्रवाह येशू ख्रिस्ताकडून वाहतात. जेव्हा येशू तू व माझ्यासाठी वधस्तंभावर खिळला तेव्हा तो ओरडला: " मला तहान लागली आहे ." (जॉन १ :28: २.) जिवंत पाण्याचा झरा येशू, तहानेने मरण पावला, यासाठी की आपल्यापासून ती पापी तहान काढून घेतली आणि तृप्त व्हावे. आपल्या गुडघ्यावर जा आणि देवाची प्रार्थना करा आणि तो तुम्हाला जीवनाच्या झ ्यातून पाणी देईल.

" ज्याला तहान लागली असेल त्याने या ; जीवनाचे पाणी गिफ्ट म्हणून स्वीकारा, ज्या कोणाला पाहिजे. " (प्रकटीकरण 22:17). "ये, तहानलेला प्रत्येकजण - पाणी आहे!" (यशया 55: 1) "जसे गोड्या पाण्याने तहानलेल्यांना आनंद होतो, त्याच प्रकारे जेव्हा देव त्यांचे तारण करतो तेव्हा आनंदी होते." (यशया 12: 3).

या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर कार्यालयात संपर्क साधा

जर आपल्याला ख्रिस्तामध्ये तारण मिळाले असेल किंवा आमच्या सुवार्तेच्या साहित्याद्वारे आशीर्वाद मिळाला असेल तर कृपया आम्हाला कळवा. आम्ही तुमच्यासह देवाचे आभार मानू इच्छितो आणि आमच्या प्रार्थनांमध्ये तुम्हाला आणखी आठवत आहोत. G40० पेक्षा जास्त भाषांमध्ये विनामूल्य गॉस्पेल साहित्य, पुस्तके आणि पत्रिकांसाठी कृपया आमच्याशी संपर्क साधा :

माणसाचे हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)